

# 港區省級政協聯誼會慶三八

## 梁唐青儀 郭莉 許曉暉等出席 徐莉致辭



港區省級政協委員聯誼會婦女委員會舉行慶祝「三八」婦女節暨商業法律熱點探討論壇晚宴，賓主留影。

香港文匯報訊（記者 陳巧顏）港區省級政協委員聯誼會婦女委員會日前假世貿中心38樓舉行「三八」婦女節慶祝晚宴暨商業法律論壇，邀請歐華律師事務所中國業務主管合夥人、劍橋法學博士劉巍主講「國際經濟活動中一些熱點法律問題和案例的討論」。行政長官夫人梁唐青儀、中聯辦副主任郭莉、民政事務局副局长許曉暉出席晚宴。

嘉賓包括行政會議成員李慧琼，中央政策組顧問高靜芝，婦協創會主席林貝聿嘉，中聯辦調部副巡視員張麗、九龍工作部副部長王小靈。

省級政協聯誼會婦女會主任徐莉致歡迎辭，呼籲在座要努力為香港注入更多正能量，發出更多有建設性的聲音，依照中央精神，維護「一國兩制」，大力支持政府施政方針，發揮各自專長，共同創造更和諧、更美好的環境。她說：「不管你的性別是男還是女，只要你是香港人，大家都應該愛護它（香港），保護它。」

### 郭莉講粵語贈節日祝福

郭莉特以廣東話向嘉賓和姐妹送上節日的親切祝福。她希望該會老委員越做越好，同時歡迎新委員

加入，勉勵大家為國家、為香港「一起努力、努力、再努力，一起加油」。

許曉暉分享民政事務局長重點工作的進展情況，包括各區重點工程建設，社企的推進和文化發展工作。她透露，原已有個種子基金支持社企發展，在梁唐青儀指揮下另外又成立了一個社會創新與社企發展基金。她希望具有商業經驗的婦女精英也一起支持社企發展。她還介紹了西九文化區的建設規劃。

### 林樹哲：把握國家新發展

省級政協聯誼會主席林樹哲讚揚婦女會成立6年來，各委員在參與國家發展方面個個都是女強人，在香港愛國社團中也是獨當一面的優秀委員。該會能夠得到各界認同，在內地各省皆有一定口碑，這

與各位委員的積極參與分不開。他說，「兩會」剛結束，國家進入新的發展時期，香港迎來新發展機遇，而今天的香港需要一個和諧環境及多些理性討論，少一點偏激的爭拗，相信對所有人都有好處。

### 劉巍主講熱點法律問題

主講嘉賓劉巍引用案例，探討國際經濟活動中一些熱點法律問題。他指出，企業在經濟活動中對律師要有足夠重視。希望大家像國務院總理李克強一樣，敬畏法律，劉提醒大家在經濟活動和各種交往中，既要有「中國特色」同時也要尊重法律，中國企業「走出去」要了解當地法律，以免因法律問題造成各種嚴重後果。

### 傅金珠副會長致祝酒辭

常務副會長傅金珠致祝酒辭，賓主舉杯，祝祖國富強昌盛，香港繁榮穩定，在座家庭幸福。參與活動的該會首長尚包括：副主席陳潔，副主任周轉香、王少華、李蓉、蕭聖立、林焯珊、李木里，總幹事丘東，全國政協委員梁高美懿、容永祺、李嘉音、葉順興等。



香港中山青年協會第二屆執行理事會就職典禮暨兩周年會慶聯歡晚會，賓主切蛋糕。

香港文匯報訊 香港中山青年協會日前舉行第二屆執行理事會就職典禮暨兩周年會慶聯歡晚會。出席主禮嘉賓包括中山市委常委梁麗嫻，民政事務局長政治助理徐英偉，廣東省港澳辦副主任葉維園，中山市政協副主席韓澤生，中聯辦青年部處長羅龍，中山市原政協副主席蘇偉強，廣東省委統戰部社團聯絡辦主任黃銀練，香港中山社團聯合會主席彭少榮。來自香港、內地、澳門青年團體嘉賓300多人聚首一堂，共同見證，場面熱鬧。

## 中山青年協會理事就職

中山青年協會介紹，未來將有3個重點主題活動項目，第一項與共青團中山市委、中山市青年創業協會合辦「靚靚展翅」創業計劃，目的為新中山人提供創業機會；第二項是協助香港中山各鄉會設立網頁，以互聯網介紹各鄉鎮的歷史及近況，向全球海外中山籍青年宣傳家鄉風貌，宣揚中山「博愛」精神，將傳統文化薪火相傳；第三項是於本年底在黃大仙開展為期7天的「香港中山周」活動，宣傳中山，讓香港市民遊客加深對中山的認識。

協會成立於2010年，由一群中山鄉賢新生代、創業青年共同創立，以服務鄉梓社群為宗旨，聯繫香港中山籍青年鄉親及熱愛中山的人士，推動及資助香港青少年活動，發揚愛國愛港愛鄉的優良傳統，關心社會。



香港福建三明聯會慶祝婦女節。

## 三明聯會婦女節聯歡

香港文匯報訊（記者 陳熙）三明聯會17日假港島北角朝福苑酒家舉行「三八」婦女節茶敘聯歡慶祝活動。福建社團聯會駐會副秘書長兼總幹事周珊珊，該會會長王明洋夫人施麗泳，福建省政協委員、副會長謝燕川，副會長劉自強、林美、郭亨耀及名譽會長郭景田等蒞臨現場，與會女士載歌載舞，用歌聲和舞蹈體現女性的風采和活力。

### 周珊珊施麗泳謝燕川出席

聯歡活動由該會秘書長莊銓銓、婦女部主任高秀琴主持。會上，周珊珊、施麗泳等向全體婦女姐妹送上節日的問候和祝福，祝大家節日快樂、身體健康、家庭幸福。

發展部主任陳奕平借此表達了對母親的深深思念。14歲小會員張皓銘則感謝母親十多年來對他的辛勞養育，感恩之情溢於言表，深深打動了在場每一位母親的心，引來熱烈的掌聲。

總幹事梁雁說，是次活動特別增添親子環節，是希望弘揚孝道，讓辛勞的母親感受到子女的關心與理解。茶敘活動亦設有猜謎、抽獎及歌舞助興，場面熱鬧歡騰。

# 女童軍獎券攪珠 特首夫人主禮

香港文匯報訊 香港女童軍總會「慈善獎券攪珠儀式暨頒獎典禮2013」22日於女童軍總會大禮堂舉行，共抽出38個得獎號碼。「慈善獎券」是香港女童軍總會每年一度的大型籌款活動，目的為籌募發展女童軍運動的經費。本年度銷售期於一月展開，在活動籌委會全體成員及社會各界熱心人士的慷慨支持下，今年的善款數字獲得6年來最好成績，共籌得港幣470多萬元。

### 同時頒「全港最佳銷售獎」

大會邀請到女童軍總會會長、特首夫人梁唐青儀蒞臨擔任主禮嘉賓，並由該會副會長暨活動籌委會主席蔡關穎琴，總監彭徐美雲和名譽副會長暨籌委會副主席鄧宜宏陪同，進行頭、二、三獎的抽獎儀式。

當晚同時頒發「全港最佳銷售獎」予各隊伍，為鼓勵士氣，本年度的慈善獎券新增了「全港地域最佳銷售獎」



「全港最佳銷售獎」冠軍代表與主禮嘉賓台上合照。

及「支持機構最佳銷售獎」。頒獎嘉賓包括：女童軍總會副會長暨籌委會顧問梁玉培芳，副會長唐淑淑、何超瓊、陳曦齡、郭羅珍珍、戴胡美蓉，名譽副會長何超超、李細燕，港島地方協會主席李正雅。

香港女童軍運動於1916年開展，現時香港女童軍總會屬世界女童軍協會轄下145個會員機構之一，會員接近6萬名，是全港最大的女性青少年制服團體。慈善獎券籌得善款除用作女童軍活動經費外，更可資助隊務發展。世界女童軍協會將於2014年首次在香港舉辦第三十五屆世界會議，屆時全球會員機構的代表將到港進行交流，讓女童軍能夠親身體驗國際性活動之餘，亦能提升香港的世界地位。

## 中小企促進聯會春茗



香港中小企促進聯會春節聯歡晚宴，賓主歡聚一堂。香港文匯報記者劉國權攝

香港文匯報訊（記者 陳巧顏）香港中小企促進聯會日前假銅鑼灣世貿中心會舉行春節聯歡晚宴，賓主歡聚一堂，氣氛溫馨愉快。中聯辦教統部副巡視員紀建軍、副處長葉水球，南澳洲政府商務專員詹慧蘭，廣州越秀區政協、博愛醫院總理李志峰，香港中小企商會聯席會議創會主席黃鵬緒等赴會。

香港中小企促進聯會會長林國雄，副會長黃水晶、王澤翰、徐錦全、陳建鴻，秘書長林振南，副秘書長黃景輝等迎來賓。紀建軍從百忙中撥冗參加晚宴，他祝願聯會越辦越紅火，為香港、為國家多作貢獻。

### 林國雄致歡迎辭

林國雄致歡迎辭，祝大家蛇年萬事如意，身體健

康。他介紹該會是一個非牟利組織，通過各種不同的活動，為中小企建立平台，拓展商機。他呼籲會員多參加活動，多提寶貴意見，該會將為大家組織更多更好的活動。

大會還特邀香港中小企商會聯席會議創會主席黃鵬緒分享「中國內銷實戰策略」。他認為就算沒有讀過經濟學，只要用心研究顧客的需求，一樣可以成為成功的生意人。他指出如果要做中國內銷，需明白內地顧客的需要，了解內地的地理形勢和營銷渠道。

與會香港中小企促進聯會執行委員包括：馬伯昌、周達興、李文、陳健、張賢君、朱偉紅、李靜芬、余裕民、楊飛義、徐錦強、龔倩雯等。

據悉，香港中小企促進聯會目前有企業會員近100家，成員近500人，為來自各行各業的精英，其中包括餐飲、零售、品牌、商業推廣、印刷、廣告、成藥及健康食品等商戶。

## 南北行公所新春聯歡



南北行公所舉行癸巳年春節聯歡晚宴，李歡與眾賓主祝酒。香港文匯報記者沈清麗攝

香港文匯報訊（記者 沈清麗）南北行公所日前假北角富臨皇宮舉行癸巳年春節聯歡晚宴，中聯辦港島工作部副部長陳偉峰、前任主任助理王如登，中總副會長袁武，榮譽會長林廣兆、張成雄等出席。南北行公所主席李歡、名譽會長唐學元及會董、會員同業逾500人歡聚，賓主共祝國家繁榮發展，氣氛熱烈。

### 王如登陳偉峰等赴會

李歡致辭，恭祝大家蛇年吉祥，人人如金蛇般靈巧敏銳，把握良機，大展鴻圖。他說，近年公所積極發展會務，擴大徵求會員，廣泛團結同業，鼓勵會員在不同領域及層面上關心社會，擴大愛國愛港力量。未來將秉承優良傳統，支持特區政府依法施政，維護香港繁榮穩

定，同時促進會務發展。

### 李歡致辭賀新年

晚會筵開45席，中西區區議會主席葉永成，廣東社團總會副主席楊鑫，中出會長莊成鑫，中西區各界協會會長李應生，食品業總會副會長劉耀輝，廣東社總慈善基金秘書長歐陽成潮，中成藥商會主席黃楚桓，中藥聯商會理事長江鴻鵬，港九罐頭洋酒飲食商會主席賴賓，南海商會理事長關享時，汕頭商會會長吳漢增等眾多嘉賓赴會。

南北行公所副主席歐陽模、黃光輝、張瑞境、李金成、關思聰、李堅明，常董單志明、蔡國屏、陳潤添、郭淑銘、林鎮浩、李豐年等出席。